



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

宁波体彩销量创新高

2015年总销量首破16亿大关，同比增长8.6%

宁波体彩年销量创新纪录！截至12月31日，宁波体彩2015年总销量首破16亿元大关，达到16.55亿元，比2014年增长1.31亿多元，同比增长8.62%，筹集公益资金4.6亿元。同时宁波体彩也实现了连续8年销量增长，为体育事业和社会各项公益事业发展做出了贡献。

在销量增长的同时，宁波彩民的爱心奉献也得到了奖励。2015年宁波体彩爆出不计其数的大奖小奖，25万元及以上大奖多达38个，500万元及以上的大奖达9个，

最高奖级为5月27日宁波海曙第10054网点彩民所中的第15060期大乐透一等奖1220万元。

在实现体彩热销两旺的同时，宁波体彩公益贡献更加突出。秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，连续8年资助市篮球多次举办成年、青少年篮球邀请赛、三人篮球赛；冠名宁波市足球甲、乙联赛、第五届中国·宁波纸飞机挑战赛，全市性“群众登山”大赛。与市老年体协合作，举办“公益体彩 快乐体育”各类公益活动，让老年人享受到公益体彩

带来的健康和快乐。种种公益举措，源源不断地向社会传递正能量。

2015年，宁波体育彩票的管理运营机制也得到进一步完善。在依法治彩的同时，加强了对体育彩票市场的监督检查，规范市场秩序，协助有关部门防范违法违规行为；宁波体育彩票的技术体系也得到完善，乐透二代系统、即开二代系统顺利上线，技术服务能力不断提升；体育彩票的销售渠道结构更趋合理，销售渠道的专业化、标准化水平得到提高。

推进精细化管理 激励业主积极性 宁波完成体彩销售网点星级评定

为进一步推进网点精细化管理，激励业主销售积极性，促进体彩事业稳步发展，从2015年9月起，宁波市体彩中心根据总局、省体彩中心相关要求，结合实际，精心部署，分阶段对全市1101家销售网点进行星级评定。目前，评定工作已全面圆满完成。

2015年度网点星级评定工作本着公平、公正、公开的原则，遵循销量、安全、设备设施和经营服务四个方面的标准及其细则，分六个阶段开展，最终在全市范围内评定出五星级网点16家、四星级网点116家、三星级网点710家、二星级网点159家及一星级网点

100家。

本次评定工作在开展过程中得到了广大业主的支持与拥护，不少业主在评定开始前就赶时间、抢进度，对自家网点进行改造重装，从根本上提升了我市网点的整体形象，对网点今后发展起了示范性作用。

大乐透爆6注头奖 奖池高达22.46亿

大乐透再送6注头奖！1月11日晚，超级大乐透第16005期开奖，全国一等奖中共出6注，单注基本奖金692万元，花落福建（2注）、河南、江苏、陕西、上海五省市，其中江苏及上海的一等奖采取追加投注，每注多得415万元追加奖金，单票总奖金超过1100万元。

大乐透第16005期开奖号码：前区“06、09、12、15、20”，后区“08、11”。

本期6注一等奖彩票均为单式票，其中福建中得两注，分别来自莆田和厦门；河南的一等奖出自洛阳；江苏的一等奖来自镇江，由于该大奖得主采取追加投注，多得415万元追加奖金，单票总奖金达到1107万元；陕西的一等奖来自西安；上海的一等奖来自普陀区，中奖彩民采用追加玩法，揽获总奖金1107万元。

大乐透的奖池神话从2015年延续到2016

年，接连送出的一等奖依然未能撼动其强势地位。依靠彩民的热情支持，本期派奖过后，大乐透奖池依然保持在22亿元的超高水位，达到22.46亿元。面对如此高额的奖池，不少彩民朋友追加、倍投齐上阵，都期望自己能够成为下一个亿元大奖得主。在此也提醒彩民朋友，在你购买大乐透时，请保持好心态，根据自身的经济条件，理性投注。

时隔20多天 南京小伙领取5129万大奖

2015年12月14日开奖的大乐透第15146期，南京一位彩民擒获7注一等奖，总奖金达到5129万多元。2016年1月5日，本期大奖得主南京小伙小张，时隔20多天终于出现在江苏省体彩兑奖大厅，并在朋友的陪伴下领取了这笔大奖。

一般来说，百万以上的大奖得主都不会等太长时间领奖，更何况本期大奖达到了5000万元以上，这笔大奖同时还是江苏体彩2015年第二大奖。如果在新的一年第一周

再不来领，江苏体彩必然会发布相关的寻奖启事。而就在这个节骨眼上，1月5日上午，大奖得主小张在朋友的陪伴下悄然出现在省体彩兑奖大厅，工作人员悬着的心终于可以放下了。当问到为何姗姗来迟时，小张解释道，他买完彩票以后就和朋友出门旅游去了，也就是前几天回来才知道自己中了大奖。

有趣的是，小张并不是那种很专注的彩民，用他的话说：“大乐透只是偶尔买买，有时一两个月都不会买。”不过小张中出本期大奖还得感

谢南京第51806站点的销售员，原来他并不知道大乐透有多期投注功能，以为出去旅游就无法再买了，幸亏在站点的提醒下才买了一组5期的多期投注随机票。这下买彩旅游就两不误了，小张高兴之余，从不倍投的他一下就打了7倍，投注额达到了350元。为何是7倍而不是其他倍数呢？“7可是我的幸运号码啊！”小张笑呵呵的说道。而这个7果然给他带来好运，这张彩票的最后一注号码正是大乐透第15146期的中奖号码，最后总奖金达到了5129万多元。

**象山体彩新年开门红
收获830注排三和3注排五大奖**

这个元旦象山彩民很牛气！1月2日晚，体彩排列5新年第2期开出奖号“56706”，数据显示，全国中出31注排列5和1480注排列3直选，其中3注排列5和830注排列3直选花落宁波象山。

据悉，惊爆830注排列3直选的是位于石浦镇文兴路70号的体彩销售网点。中奖者似乎是有备而来，出手相当阔绰，一走进网点，他就要求销售员按照自己拟好的号码打上830倍，还特别叮嘱将彩票分成8张单票面额200元和1张单票面额60元的，这点让销售员印象格外深刻。临走前，中奖者还投注了120注排列3组选，看得出对排列玩法有一定研究。最终，这位彩民单挑的830倍“567”命中86万多元奖金，彰显了其足够的自信和霸气。

另一家同样好运的是位于丹城丹东街道塔山路73-1号的体彩销售网点。据销售员透露，中奖者是位独爱排列5玩法的老彩民，闲来无事喜欢研究号码走势，经常会以三倍投注的方式购买看中的几注号码，长久以来养成的习惯最终助其收获30万元大奖。

白琦琦

（高额倍投勿模仿 投注彩票量力而行）

**奉化一彩民
斩获排三排五奖72万**

1月8日，体彩排列5第16008期开出奖号“96793”。位于宁波奉化岳林街道惠政东路25号的销售网点彩民方先生一举斩获当期7注排列5和20注排列3直选，共计奖金72万多元。

据网点业主姚女士透露，方先生是奉化本地人，是资深的体彩彩民，自中国体育彩票在宁波发行以来就一直鼎力支持。他原先生打6+1、20选5等玩法，自从排三、排五上市后，开始转战排列玩法，几乎一期不落地购买，运气好时能中几注排列3直选。

这次获得大奖青睐，方先生有些喜出望外：“开奖当天，我像往常一样研究了会中奖号码走势，口袋里剩50多元零钱，就投注了7倍排五和20倍排三直选，完全没想到会中得大奖！”方先生还表示，中了自然高兴，不中就算是做公益。

周力

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

11选5

跨年大派送

五个星期天奖上加奖

12月20日 12月27日 1月3日 1月10日 1月17日

五个游戏返奖提高
最高可达75%

更多信息及购彩敬请
微信扫一扫